„SLEPÝ VEDIE CHROMÉHO!“
Nedávno sme zverejnili na stránke text pod názvom: „Zasľúbenia.“ V tomto texte bol použitý Ježišov citát, ktorý je v názve tohto príspevku, a má byť zakončením istého malého kruhu diania, ale zároveň začiatkom zákonitej zmeny, ktorá musela nastať.
BA EŠTE IBA NASTANE!
Poučení našou stránkou už mnohí vedia, že dianie, ktoré vyvrcholí v tejto našej hmotnosti, teda v hrubohmotnosti a je pre naše zmysly pozorovateľné, má svoj už vopred vytvorený scenár v tej hmotnosti jemnejšej. Všetko dianie je sprevádzané istou symbolikou, ktorá presne vyjadruje prichádzajúce dianie vopred – pre znalého.
Tento malý kruh bol zakončený vo svojej symbolike prezidentskými voľbami!
V tom predchádzajúcom príspevku bolo menovite poukázané na „chromého“ a jasná reč symboliky dávala tušiť, ako bude prebiehať vývoj v budúcnosti. „Všetko“ sa potvrdilo! No všetko ešte nie, ba ešte to vlastne iba začne!
Lenže kto je ten „slepý“, ktorý vedie toho nášho „chromého“?
Aj na túto otázku je už dokonalá odpoveď na našej stránke a stačí si iba pozrieť priliehavé video v priečinku „Veda a vesmír“.
Všetko začína mimo našej Zeme a odtiaľ sú ťahané nitky pre „bábky“, ktoré sú pri moci v USA, následne v EU a potom vo všetkých jednotlivých krajinách. Dokonalým a to tým posledným príkladom je dianie na Ukrajine. Aj tam vrcholí snaha a pričlenenie nového „slepého“ mocipána, ktorý si iba bude namýšľať, že je mocný, ale pritom bude iba ďalší „chromý“, ktorý sa nechá viesť tomu mocnejšiemu slepému v EU, ten zas tomu mocnejšiemu slepému v USA a ten ešte mocnejšiemu mimo Zeme.
Ľudia! Nezostávajte slepými aj vy!
Takúto dokonalú pavučinu majú upletenú služobníci temna, 
do ktorej sa musí chytiť každý, kto túži po moci!
Sú v nej chytení svorne všetci, aj keď sú súpermi!
 

A títo mocní, ktorí sú vlastne iba slepí, potom vedú všetkých, ktorí sa tiež chcú cítiť mocní, pritom ale netušia, že sa stávajú iba chromými bábkami v moci silnejších slepých, ktorí sú tiež iba chromými bábkami v moci ešte mocnejších.
A táto reťaz túžby po moci siaha hlboko pod úroveň Zeme,
v nesprávnej domnienke mocichtivých,
že siaha vysoko!
 

Neprehliadajte: táto ich služba Bohu, je iba falšovaná túžba po moci!
Pritom slepí netušia, že slúžia práve
„kniežaťu sveta“!
 

Spamätajte sa všetci, ktorí túžite pravdivo po BOHU!
Hľadajte PRAVDU, veď ju máte pod nosom! 
