ZÁKON A ZODPOVEDNOSŤ
 

V dnešnej uponáhľanej dobe, kedy sa väčšina z nás obáva o svoju budúcnosť, sa nejeden z nás zamýšľa nad tým, prečo je toľko utrpenia a bolesti na tejto zemi. Prečo je väčšina ľudí nespokojná s tým ako žije, ako si zarába na živobytie, ako niekedy bojuje aj o svoje prežitie. Svet je rozdelený, no žiaľ nie na bohatých a chudobných, ale na hŕstku neskutočne bohatých a na obrovské množstvo strádajúcich. Tí, ktorí sú majetní, si v našej spoločnosti určite toto bohatstvo nezarobili vlastnými rukami. Veď za socializmu sme si boli všetci rovní, aspoň nás tak učili. Po páde komunizmu tí „šikovnejší “, hlavne bývalí komunisti, previedli časť spoločného majetku do svojho vlastníctva. Z týchto ľudí sa stali dnešní miliardári, ktorí hýbu spoločnosťou, ovládajú politikov a riadia aj tých najvyšších. Pre túto hŕstku najmocnejších sa tvoria pozemské zákony. Len v našej malej republike je v platnosti toľko zákonov, vysvetlení k týmto zákonom, vyhlášok, metodických pokynov, že ak by ich mal človek iba prečítať, potreboval by na to roky. Ako ich má potom dodržiavať? Musel sa zriadiť špeciálny súd, aby pri sporoch vysvetlil, čo ktoré paragrafy znamenajú a ako ich je potrebné chápať. Tieto zákony sú tak zložité, že ani dvaja právnici nemajú často rovnaký názor. Práve preto nie je možné objasniť žiadny podvod, žiadne rozkrádanie sa nepotresce. Vinníci si žijú svoj život, ako „poctiví a slušní ľudia“. No nevedia, že imanie, ktoré si takto nadobudli, im bude nanič po odchode z tejto hmotnosti. Tam začnú pracovať tie pravé zákony. Spočítajú im každé previnenie sa voči nim. Tam sa nebudú môcť ukryť za podvody a klamstvá, ale zožnú to, čo zasiali.
Čo sú to pozemské zákony? Kto si položil túto otázku? Ako môže byť zákonom niečo, čo sa pri zmene každej politickej garnitúry zmení podľa ich pohľadu a presvedčenia? Veď zákon, to je niečo nemenné, trvalé, neporušiteľné. A to môžu byť iba Božie zákony. Všetko, čo ľudia vymysleli a vravia tomu zákon, by sa malo nazývať postupy, alebo pravidlá, lebo zákony to nie sú.
Po páde socializmu sa do čela spoločnosti postavili tí istí ľudia, ktorí si vyzliekli svoj komunistický kabát, aby si obliekli kabát demokratický. Ľudia túžili po zmene a ani si neuvedomili, že si zvolili opäť tých, proti ktorým sa postavili. A keď sa objavil ten, ktorý to mal všetko napraviť, celá spoločnosť, ba celý svet sa postavil proti nemu a spravil z neho priam zločinca. Poznali a uznávali ho iba prostí, často nevzdelaní ľudia, čo bolo pre neho ďalším výsmechom, lebo „veď iba vzdelaný človek chápe novú dobu“. Keby sa za neho postavila väčšina národa, mohli sme byť ušetrení dnešného krízového stavu, ktorí zachvátil celý svet. Tým, že bol náš politický vodca odstavený od verejného pôsobenia, bola naviazaná nová karma tých, ktorí to zapríčinili svojim nesprávnym konaním, tých, ktorí sa riadili práve pozemskými zákonmi a za obrovského tlaku temných síl, vtiahli našu vlasť do zväzku Európskej únie, ktorá po desiatich rokoch spravila z väčšiny ľudí sociálne prípady.
Všeobecne sa vraví, že pozemské zákony sa tvoria pre ľudí, aby bol poriadok v každej oblasti života. Lenže tieto zákony nám neumožňujú žiť podľa vlastnej slobodnej vôle. To nám umožňujú iba Božie - večné zákony, ktoré sú jednoduché, nepotrebujú žiadne zložité vysvetlenia, ale sa majú pochopiť srdcom. Našou povinnosťou je žiť svoj život ich dodržiavaním. V čase socialistickej éry nás učili, že štát berie zodpovednosť za všetkých ľudí. V každom smere štát chcel rozhodovať za nás. Či už v oblasti zdravia, práce, bývania, športovania, školskej výchovy, nám bolo podsúvané a postupne sme si na to zvykli, že je o nás postarané. Štát nám nedal slobodne dýchať. No ani dnes, v čase demokratického spôsobu života, nie sme na tom oveľa lepšie. Dnes nás už neriadi iba štát so svojou byrokratickou mašinériou, ale aj centrálna európska vláda, európska komisia, banky, farmaceutické spoločnosti, súdy a rôzne „nezávislé inštitúcie“, ktoré vraj vytvárajú pre nás kvalitnejší, šťastnejší a lacnejší život.
To všetko je ale klam. Európska únia, za výdatnej pomoci temna, vybudovala obrovskú Babylonskú vežu, veď jej sídlo sa na tú prvú aj podobá. Vieme dobre ako dopadla. Zrútila sa pod tlakom Božej sily. To isté sa stane aj s tou súčasnou. Niet iného východiska. Zlo sa vybije zlom a bude to veľmi bolestivé. Božia vôľa zasiahne, či si to ľudstvo praje, alebo túži žiť naďalej v klamstve, ovládané a zotročované. Preto si musí človek uvedomiť, že má vziať zodpovednosť za svoj život do vlastných rúk a nečakať, že sa o neho štát postará, lebo to takto nefunguje. Každý človek je tu sám za seba a sám si má určiť svoj životný smer.
Ako však môže človek vziať zodpovednosť za svoj život? To je otázka, ktorá trápi určite mnohých z nás. Odpoveď je veľmi jednoduchá. Človek si musí uvedomiť, že všetko, čo sa mu v živote prihodí, je dôsledok nejakého jeho skutku z minulosti, či už dobrého alebo zlého. Ak sa objaví dôsledok, napríklad predchádzajúceho zlého konania, je nevyhnutne potrebné uvedomiť si, že to nie je vina nikoho okolo nás, ale zodpovední sme jedine my sami. No človek pri akomkoľvek zlom dôsledku hľadá vinníka všade inde, len nie u seba. Ako príklad by sa mohol uviesť človek, ktorý ochorie nevyliečiteľnou chorobou. Čo nás učí naša doba? Rýchlo k lekárovi a čo najrýchlejšie sa zbaviť svojej bolesti. Dajte nejaký liek, aby mi bolo lepšie, lebo potrebujem pracovať, zarábať, baviť sa, atď. Takýto človek vo svojom strachu nevie, že potrebuje vziať zodpovednosť aj za túto chorobu. Choroba tela nám oznamuje, že je chorá duša. Duša je zanesená špinou, ktorú je potrebné oprať. Vyliečiť telo sa podarí jedine vyliečením duše. Opačný postup neexistuje. Aj bez tohto postupu sa môže choroba zastaviť, no do konca života musí byť pacient liečený a brať nemalé množstvo chemických liekov, aby sa telo udržalo pri živote. No takýto človek sa nikdy nevylieči, ani na tele, ani na duši.
Vyliečenie tela nastáva, keď si človek plne uvedomí, že choroba vznikla jeho zlým spôsobom života, či už súčasného alebo niektorého minulého. Nemáme však skúmať naše minulé životy, lebo to nie je pre nás podstatné. Keďže však naše bytie je jeden celok, zodpovednosť máme aj za ten život, ktorý si nepamätáme, lebo to „nepamätanie si“ je len dočasný stav. Až odídeme z tejto hmotnosti, všetko nám bude jasné, lebo sa rozpamätáme na celé naše bytie.
Byť zodpovedný za seba, je v prvom rade poslúchať Božiu vôľu. Boh ma chráni, ak sa chránim ja sám, ak s čistým srdcom hľadím do budúcnosti, bez strachu o svoj život. Ak som zodpovedný za svoje činy sám pred sebou, vtedy mám čo potrebujem, lebo viem, že som božie dieťa, ktoré má prísneho, ale milujúceho Otca.
 

