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23.12.2020 a 30. 12. 2020 doplnená TV relácia pred záver s podnapisom MESIÁŠ
NÁHLA ZMENA ČLOVEKA
Vážení čitatelia!
Na TV Barandov, v relácii s názvom „Nebezpečné vzťahy“, bolo odvysielané jedno silné prežitie manželky a dcéry, ktoré popisujú nepochopiteľnú zmenu správania svojho manžela a zároveň otca, ktorý prekonal klinickú smrť. Opäť sa naskytla príležitosť, aby sme pomohli k pochopeniu ľuďom, trápiacim sa nad dejmi, udalosťami, ktoré sa im vyskytnú v živote, musia ich bolestne prežívať, no nechápu a nevedia, čo sa to deje. Nedokážu si to vecne vysvetliť, hľadia na problém len z pozemského hľadiska a ani len netušia, že príčina problému, ktorý treba riešiť a odstrániť, leží v tej jemnejšej úrovni – duchovnej!
Túto problematiku a jej pôsobenie sme už spomínali na našej stránke niekoľko krát pri iných prežitiach ľudí, podávali sme vysvetlenia, ale hlavne dôkazy o tomto deji prinesené k našej pomoci a záchrane z pravého zdroja PRAVDY, z Posolstva Grálu. Znova narážame na to, že neznalosť BOŽÍCH ZÁKONOV  v našom živote nás privádza pri prežívaní rôznych životných situácií k zúfalstvu a hlavne k nepochopeniu deja, ktorý prežívame. Nie len neznalosť zákonov nás privádza k zúfalstvu, ale hlavne naša pýcha a tvrdošijné odmietanie tej skutočnosti, že samotný, ozajstný a večný život, je  ŽIVOT DUCHA! To znamená, že ľudia nevedia alebo odmietajú prijať TÚ skutočnú existenciu – EXISTENCIU seba ako DUCHA!
Citujeme z prinesenej nám VEČNEJ NEMENNEJ PRAVDY z Posolstva Grálu:
Lenže práve tak dobre môže správne vyhlásiť, že duch sám je vlastným človekom, ktorý sa musí vyvíjať v rôznych obaloch od zárodku až k dokonalosti, pretože túto túžbu nosí stále v sebe.
Duch je všetko, on je to vlastné, teda človek. Ak má s ostatnými obalmi aj pozemský obal, nazýva sa pozemským človekom, po odložení pozemskej schránky je pozemskými ľuďmi považovaný za dušu. Ak odloží ešte aj jemné obaly, ostáva samotným duchom, ktorým už vždy bol vo svojom druhu.
No a v nasledujúcej citácii je presne popísaný dej, ktorý sa podľa uvedených informácii udial mužovi z príbehu ženy a dcéry, na začiatku príspevku.
Citácie z Doznievaní k Posolstvu Grálu: „Posadnutý“ a ,,Tajomstvo krvi“
Len čo je niektorý posadnutý, potom pôsobí dotyčný cudzí duch vždy bezprostredne cez pozemské telo, s ktorým sa mohol spojiť, ktoré čiastočne ovláda a používa ho pre svoje ciele. Z toho totiž vznikol výraz „posadnutý“, lebo cudzí duch sa usadil v tele pozemského človeka, privlastňuje si ho, aby sa ním mohol činne pozemsky hrubohmotne prejaviť. Dožaduje sa vlastníctva tohto jemu cudzieho pozemského tela. A toto telo je ním potom „posadnuté“, alebo môžeme tiež povedať, „zaujaté“. Posadí sa do neho, privlastní si ho, alebo ho len občas posadne.
Pritom sa sem–tam stáva, že cudzí ľudský duch, ktorý sa násilne zmocnil pozemského tela, nielen úplne ovládne mozog, ale svoje požiadavky stupňuje ešte ďalej a ujarmí si ešte ďalšie časti tela pre seba a pre svoje ciele; dokonca i dušu, ktorá je právoplatnou majiteľkou tela, vytlačí, až na malú časť, ktorú nemôže ulúpiť, ak nemá byť ohrozený samotný život tohoto tela.
U takých ľudí sa vytvorilo určité zloženie krvi, ktoré vnútri prebývajúcej duši poskytuje len slabú alebo vôbec nijakú možnosť pôsobiť v plnej sile navonok. Zato však dáva toto vyžarovanie krvi inej duši už zbavenej tela, s menej dobrými alebo dokonca so zlými vlastnosťami možnosť vplývať zvonka a dokonca ovládnuť mozog i telo buď občas alebo trvalo.
Z týchto citátov vyplýva fakt, o ktorom ľudská spoločnosť už počula z viacerých strán. Nikto z prítomných nechápe, čo sa vlastne stalo, že je to nie skutočne ich manžel a otec, ale jeho telo zaujal iný duch, ktorý ide úplne inou cestou - tou svojou.
Je to zvláštne, že naši predkovia i bez rôznych polapiteľných dôkazov bežne uvažovali o duši v človeku a súvislostiach s tým spojených a my dnes tieto dôkazy máme k dispozícii a predsa sa nám uvažovanie v tomto rozmere zdá cudzie. Ako potvrdenie toho, že vlastná inteligencia človeka nespočíva v tele, ani v mozgu, ale práve v tom nami dosiaľ nepoznanom duchu, by sme spomenuli jeden prípad, ktorý sa stal v roku 1970.  Jednalo sa o osobu menom Billy Miligen, ktorého telo ovládalo 24 osobností. Ako odborníci - psychiatri skúmali tento prípad, zistili, že zmenou osobností - duchov, ktoré zaujímali telo, sa menil jeho výraz očí, intonácia, prízvuk. Odborníci preukázali obrovské rozdiely IQ dotyčného, pri zmene osobností v tele, tiež zmenu ovládania cudzích jazykov, špeciálnych znalostí atď. Ako príklad uvedieme, že jedna z týchto osôb bola farboslepá a dotyčnému človeku sa menila dokonca aj funkcia zraku, keď zaujala jeho telo. Jedna osoba bola špecialista na zbrane, iná na medicínu.  Každá z osôb mala svoje meno, národnosť, profesiu, povahu, záľuby. Tento človek bol súdený za isté trestné činy, no nakoniec bol spod obžaloby omilostený, lebo súd nevedel preukázať, ktorá z týchto osôb sa tohto trestného činu vlastne dopustila. Bolo to odvysielané v dokumente s názvom Podivuhodná veda 22: Mozog a intelekt.
Veľký POZOR ľudia! Je najvyšší čas k nutnej snahe spoznať ZÁKONY STVORITEĽA! K veľkej obozretnosti!  Temno má už takú silu, že nemá problém ovládať ľudí a to len vďaka tomu, že sú neznalí ZÁKONOV, s tým súvisiacich DEJOV, ktoré TEMNO zneužíva v neprospech a záhubu ľudí!   Nachádzame sa v dobe nám už dávno zvestovanej a nedávno nám pripomenutej, v dobe, na ktorú je upozornené aj v SLOVE nášho PÁNA, keď sa vo veľkom množstve budú vynárať FALOŠNÍ PROROCI - SPASITELIA! 
Tak ako v dusnej letnej noci vyliezajú zo zeme huby, tak povstanú teraz falošní proroci z davov, ako to bolo zasľúbené, aby sa na nich samotných Slovo naplnilo, a aby mohli byť súdení; lebo svet má byť od nich očistený!
Falošným prorokom je vlastne ten človek, ktorý sa odvažuje tvrdiť, že môže vykonať niečo z toho, čo je vyhradené zasľúbenému Vyslancovi Božiemu!
A takých je dnes mnoho, keďže ide o pozemskú činnosť, nie len o poučovanie; lebo ten zasľúbený bude totiž jediným a pravým pomocníkom ľudstva v ich duševnej i pozemskej núdzi!
Spoznať falošných prorokov v pravú hodinu nepadne ľuďom zaťažko, keďže to budú musieť prežiť sami na sebe, aby získali poznanie, pretože slovám by predtým neverili.
Celé dielo tých ľudí, ktorí ako falošní proroci sľubovali ľuďom niečo, čo im nemôžu dať, sa bezmocne teraz zrúti alebo vôbec ani nevznikne, v čom ľudstvo musí spoznať, aj keď trpkým prežitím, že dôverovalo falošným sľubom, že verilo predstieraným schopnostiam, ktorých nebolo.
To sú teda tí ozajstní falošní proroci, akých má na mysli zvestovanie, a tým, ktorí im veria, sa musí dostať trpkého prežitia v bolestnom sklamaní.
Človek, ktorý odmietavo poukazuje na falošných prorokov, musí tiež vedieť, že vynárajúci sa falošní proroci sú práve jedným z mnohých znamení, ktoré ohlasujú vystúpenie skutočného Vyslanca! 
Tí, ktorí majú záujem pozrieť si TV reláciu, o ktorej sme písali, môžu tak urobiť na nasledujúcom odkaze:
 https://youtu.be/07Ru9hfp7pI
MESIÁŠ
Pre všetkých tých, ktorí sa dnes vydávajú, ba sa aj budú vydávať, za mesiášov, ktorých je už teraz neúrekom, ba bude ich pribúdať, je potrebné všetkým položiť jednu podstatnú otázku, ktorá im akosi zatiaľ nie je kladená: „V čom spočíva tá ich aktivita, ktorou by mali nás, nehodných ľudí, spasiť?“ Zatiaľ sa ich stúpenci iba nechajú ohlupovať frázami, ktoré o tej ich dôležitej aktivite vôbec nevypovedajú! 
Teraz im zacitujeme od toho pravého záchrancu ľudstva, v čom bude spočívať aktivita TOHO PRAVÉHO:
Okrem toho každý vnútorne slobodný človek hodnotí vec alebo náuku vždy podľa toho, čo prináša, a nie podľa toho, kto ju prináša. Tento druhý spôsob je pre skúmajúceho takým vysvedčením chudoby, že ani nemôže byť väčšieho. Zlato zostáva zlatom, či ho má v ruke knieža alebo žobrák.
Prečo sa vynára toľko mesiášov v tejto dobe, ba odkiaľ pochádzajú, vysvetlí dokonale nasledovný citát, tiež od TOHO PRAVÉHO:
Dnes to vyzerá na zemi tak, že v dôsledku chcenia ľudstva temno zvíťazilo nad všetkým hmotným. V celej hmotnosti stojí temno tak bezpečne ako na dobre známej pôde, a preto aj môže tým v hmotnom plne pôsobiť. Tu je vo svojom živle, bojuje na známom poli. Preto teda vo všetkom hmotnom, teda hrubohmotnom má toho času temno prevahu nad Svetlom.
Aké sú skúsenosti v malom, tak je to aj s bytím človeka a s ním samotným!
On, (*) ktorý má preputovať nielen krátkym pozemským životom, ale celým stvorením, potrebuje k tomu bezpodmienečne znalosť zákonov, ktorými je riadené celé stvorenie; nie iba najbližšie okolie, ktoré je pozemskému človeku viditeľné! Ak nepozná zákony celého stvorenia, bude zadržaný a brzdený, zraňovaný, vrhaný späť alebo dokonca rozdrvený, pretože svojou neznalosťou nemohol ísť rovnakým smerom s ich mocným prúdením. Zaujal proti nim nesprávne stanovisko, takže ho museli stláčať nadol, miesto nahor. * človek
Ktorý z tých samozvaných mesiášov, dokáže ponúknuť stavbu celého stvorenia Božieho a platných zákonov v ňom?  Kde môže hľadajúci získať poznanie o tom?
Pozorne sledujte aktivity okolo seba a rýchlo poznáte, kde sa Vám ponúka SLOVO PRAVDY, ktoré vás dokáže priviesť k tomu PRAVÉMU!
A vás samotných zachrániť pred tými falošnými, ba pred duchovnou smrťou!
