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26.6.2021, 29. 6. 2021 a 30. 6. 2021, 2.7.2021 príspevok doplnený o dodatok s názvom ,,ODPOVEĎ POSTIHNUTÉHO"
DUCHOVNÁ VAKCÍNA
Terajšia doba je v znamení vakcinácií a všetci, ktorí sa považujú za kompetentných, radia, že sa treba nechať zaočkovať, až chceme prežiť. Lenže žiaľ, zabúdajú na dôležité zasľúbenia všetkých duchovných smerov, ktoré máme k dispozícii. A nie je ich málo! Menovať ich je nie potrebné, ale postačí iba jeden biblický výrok, ktorý dnešnú dobu dokonale vystihuje, ba hlavne naše nesprávne konanie: „Kto si bude chcieť zachrániť život – stratí ho; ale kto ho stratí v mene Pravdy – zachráni si ho!“

Tento citát je mierne upravený, priliehavo tejto dobe, ale jeho hodnota zachovaná, aby bolo možné pokračovať zrozumiteľne, ba dosiahnuť chcenú vecnosť. Na stránke sme už viackrát uviedli: „Človek nepozná seba samého, ani svet v ktorom žije a následne nepozná ani zákony, ktoré v tomto svete vládnu!“  Preto za život považuje to, čo životom nie je!  Odev svojho ducha považuje za to živé, a o tom skutočne živom nič nevie. Preto sa dopúšťa jednej chyby za druhou a potom sa diví, že tie ním nepoznané zákony prírody, alebo Boha, ho patrične odmeňujú. Všetko čo teraz prežívame ako utrpenie, sme si splodili samotní, neznalosťou uvedených zákonov, ba zabúdame na tie dôležité staré, ale aj nové zasľúbenia:
ĽUDIA! ŽIJEME V BOŽOM SÚDE!
A práve tí, ktorí sa považujú za duchovných vodcov, teda kňazi, rabíni, ba všetci „stúpenci Boha“, radia nám sa nechať zaočkovať, ba oni samotní boli medzi prvými, čím dokazovali, ako tomu svojmu Bohu dôverujú, ba aj svojmu učeniu – „presvedčeniu“, ktorému vládne iba vypočítavosť. Pravý stúpenec Boha svojmu Bohu dôveruje, spolieha sa na Jeho múdrosť, ale hlavne spravodlivosť a vie, že Jeho múdre zákony mu prinesú tú spravodlivú odmenu, alebo zaslúžený trest.  Nespolieha sa iba na ľudský rozum a na vakcínu v ampulkách! Vie aj to, čo je v ňom živé a čo treba zachraňovať. Vie teda aj to, ktorá vakcína je pre neho tá pravá! Je to vakcína pre ducha – znalosť Pravdy, teda Božích zákonov! Vie, že keď stratí „život“ – iba odev ducha, môže si zachrániť život – samotného ducha! A iba ten je večný! Alebo lepšie povedané – môže byť.
Vakcína v ampulke vášmu duchu nijako nepomôže, ale ani nepoškodí!(*)
Aby sa nám otvorili naše hluché uši a slepé oči, nestačia ani  C 19, ani tornádo na Morave, ani záplavy, suchá, ani iné pohromy, ba ani UFO, ktoré je každodennou aktivitou, ale stačí nám, keď sa postavíme do radu a necháme sa otestovať, potom zaočkovať a s pocitom nádeje sa vyberieme na dovolenku, ktorá je iba istým druhom pýchy a dokonalého stresu. Ľutujem všetkých takýchto upachtených úbožiakov, ktorí ešte v živote nepoznali tú pravú pohodu svojho ducha, ba vlastne ani toho jeho odevu – iba tela. Snažia sa takto zachrániť to, čo sa zachrániť nedá, lebo raz nadíde čas, keď ten, sebou uznávaný „život“ – STRATIA! Lenže oni majú na to odpoveď svoju: „Veď práve preto si treba užiť!“

Nech sa idú pozrieť na tú, teraz postihnutú, Moravu, možno si uvedomia, že raz, po návrate z tej vysnívanej dovolenky, alebo aj na tej dovolenke, môže ich počkať niečo podobné. A na to ešte žiadnu vakcínu nemáme! Máme však vakcínu dokonalejšiu, ktorá zaberá na všetky utrpenia, ktorú ale doposiaľ iba odmietali, alebo si z nej dokonca robili posmech, a rovnako z tých, ktorí im ju radili.
(*) - Veta s hviezdičkou má byť dôkazom, že nechceme zasahovať do slobodnej vôle a odrádzať od očkovania, ale ani ku nemu radiť.
Mnohí aj na túto radu majú svoju uspokojivú odpoveď: „Veď všetci tí, ktorí s touto duchovnou vakcínou prišli, svoj „život“ stratili!“ To je ale iba ich pravda, lebo stratili iba ten život v úvodzovkách, ale ten pravý – ten si zachránili!

„Lenže kto nám to dokáže, ba túto Pravdu pre nás potvrdí?“ To je ich ďalšia obhajoba!
Nestačí im ani dôkaz ich „Spasiteľa“ Ježiša, ktorý nám to predviedol a zanechal nám to ako jasný dôkaz! Radšej všetci tí, ktorí sa k nemu hlásia, čakajú v rade na vakcínu v ampulkách, ba takto potvrdzujú svoje „presvedčenie“.
 
Tak je možné ešte takýmto ľuďom nejako pomôcť? Nie je! Lebo pomôcť si môže iba každý sám! Pomôcť nám môžu práve iba terajšie, ba aj budúce prežitia, ktoré v mnohých utrpeniach, budú tou poslednou milosťou Božou. Milosťou, ktorá nám pomôže hľadať tú pravú vakcínu – vakcínu ducha!
KDE JU HĽADAŤ, je na tejto stránke už v rôznych príspevkoch radené!
***

Duchovná vakcína - YouTube
29. 6. 2021
„Kde bol Pán Boh?!“
„Dodatok“
V reportáži pri rozhovore s pánom, ktorý bol postihnutý „Apokalypsou“ Moravy, padla jedna veľmi závažná, do neba volajúca, nespravodlivá a zároveň veľmi smutná otázka voči STVORITEĽOVI!
Citácia:
„Kde bol Pán Boh?!“ pýtal sa s plačom muž, ktorý bojoval s tornádom o holý život.
„Vyzeralo to strašne, to sa nedá ani popísať. Schoval som sa v garáži, kde som sa držal kompresoru, aby ma to nevytiahlo hore. Nikomu to neprajem zažiť. Kde bol Pán Boh?" rozplakal sa muž v stredných rokoch.“
Táto otázka určite vytryskla v beznádeji, v smútku, s hnevom a výčitkou voči NAJVYŠIEMU v nejednom človeku a nie teraz prvý krát, ale niekoľko krát na tejto Zemi počas katastrof a utrpenia po celé tisícročia existencie ľudstva.

Nemali by sme si túto otázku položiť opačne smerom k sebe?

Na túto otázku sa nedá odpovedať inak, ako jednoducho otázkou, ktorá prinúti zúfajúceho človeka úprimne v sebe hľadať na ňu odpoveď.
„KDE SOM JA, keď mi BOH nepomohol? KDE SA NACHÁDZAM, keď už nepociťujem JEHO blízkosť a nenachádzam JEHO pomoc???“
BOH JE, bol a bude stále na rovnakom mieste!!!

Odpoveď je jednoznačná, ale zároveň veľmi, veľmi smutná!

My ľudia máme tendenciu vždy, keď sa nám deje v živote niečo zlé, hľadať príčinu a vinníka  všade inde len nie v sebe!

Nebolo by spravodlivejšie tú výčitku a obvinenie nasmerovať na nás? Kde sa nachádzame, keď už necítime JEHO blízkosť, nenachádzame JEHO pomoc?! Kde sme my, aké miesto v tejto ponurej dobe zastávame v tomto stvorení, ktoré nám BOH prenechal k nášmu vývoju a zveľaďovaniu JEMU ku cti?

Kde sme my, keď sa nám dejú takéto zlé veci, katastrofy jedna za druhou, utrpenie, choroby...atď.
Sme na tom mieste, kde sme mali byť za tie tisícročia našej existencie? Nie sme!
Sme to práve my, čo sme sa vzdialili a zanevreli na BOHA. Prestali HO hľadať, cítiť a nachádzať k nemu cestu. Prestali rešpektovať JEHO DIELO a JEHO ZÁKONY!
Starali sme sa celý život o všetko možné, len nie o BOHA. Volali sme po ňom len v čase veľkej núdze a utrpenia.
Áno, my sme HO opustili a nie ON nás!!!

Nech si odpovie na tieto otázky každý poctivo a úprimne vo svojom vnútri.
Nech sa zamyslí každý sám nad touto otázkou a zároveň odpoveďou, lebo je najvyšší čas si dať na ňu úprimnú ODPOVEĎ, nie: „Kde bol Pán Boh?!“ ale: „Kde sme my???!“
Prišlo k nám jedno video*, ktoré by tiež dokazovalo, že to vôbec nemuselo byť dielo Boha, ale dielo ľudí, našich vládcov, ktorí si voči nám dovoľujú tie najväčšie nehoráznosti práve kvôli našej ľahostajnosti, lebo dokonca ani tá pozemská pravda nás nikdy nezaujímala. Väčšina ľudí tvrdí, že vládcovia a médiá nám pravdu nehovoria, ale tá istá väčšina zároveň označuje všetko iné za „konšpirácie“, ktorým sa len posmieva. Akú to má logiku?


*https://rumble.com/vj0o4t-torndo-v-r-na-hodonnsku-v-souvislosti-s-ovldnm-poas-tzv.-geoinenrstvm.html?fbclid=IwAR2SA9ZpJgoxhks1c3ljT9i-FOj8j9N1f_Qe9ZcGnusXt7TLY4mUK98Cnik
A na záver Citácia z Doznievania k Posolstvu Grálu, ku pomoci:

„Prebuďte sa všetci, ktorí ešte driemete! Tak volá ku vám ustavične radosť aj utrpenie; lebo vaše náhlenie sa pozemským bytím je spánkom ducha, nie však tou bdelosťou a tým životom, ktorý vás môže priviesť vo stvorení nahor!“
„Ale práve to sa stane človeku skazou; lebo tým nikdy neprijal podanú mu ruku pre vzostup a musí teraz v účinkoch posledného zvratného pôsobenia prežiť sám na sebe to, že táto ruka, ktorú až dosiaľ nechával nevšímavo bokom, sa stiahla späť, pretože chodil pyšne okolo nej, v klamnej predstave, že sám vie všetko lepšie.
Práve potom, keď by ju v hodine svojej núdze rád uchopil, potom ju už nenájde!“
30.6.2021
Božia vôľa
Nasledujúci text by mal byť z našej strany takou BODKOU za predošlými príspevkami, ktoré sa snažili poukázať, ako ľudia v nesprávnom názore a nesprávnou výchovou, snažia sa všetky svoje problémy posúvať na iného, ba dokonca sa to odvažujú aj na samotného Boha, Darcu ich života a mnohých pomocí, o ktorých z vlastnej viny nevedia nič. Nevedia, lebo v tomto prípade sa zas slepo a v pohodlnosti, spoliehajú na iných. Lenže pre poučenie sme teraz zvolili nie naše slová, ale SLOVO z ABSOLÚTNEJ PRAVDY, teda priamo od nášho TVORCU A DARCU života:  
Vy, ľudia, stojíte placho pred mojimi slovami, lebo nepovažujete prísnosť za božskú! To však je jedine vaša vina, keďže ste si všetko Božské, všetko prichádzajúce od Boha predstavovali doteraz ako zmäkčilo milujúce a všetko odpúšťajúce, pretože tak vás to učili cirkvi!
Tieto nesprávne náuky boli iba rozumovými výpočtami, ktorých cieľom bolo hromadné lovenie ľudských duší. Ku každému lovu je potrebná návnada, pôsobiaca lákavo na všetko, na čo je nastavená. Správny výber návnady je najdôležitejšou vecou pri každom love.
Keďže tu išlo o lov na ľudské duše, plán bol obratne postavený na ich slabostiach. Lákadlo muselo vyhovovať hlavnej slabosti! A touto hlavnou slabosťou duší je pohodlnosť a lenivosť ich ducha!
Cirkev celkom presne vedela, že musí dosiahnuť veľký úspech práve v tom, keď vyjde čo najďalej v ústrety tejto slabosti a nebude snáď vyžadovať jej odstránenie!
S týmto správnym poznaním cirkev vydláždila pozemským ľuďom širokú a pohodlnú cestu, ktorá mala údajne viesť ku Svetlu; lákavo ju ukazovala týmto pozemským ľuďom, ktorí radšej odvádzali desiatok svojej práce, kľakali na kolená, mrmlali stokrát modlitby, len aby sa nemuseli ani na okamžik duchovne namáhať!
Cirkev im preto odňala duchovnú prácu, odpúšťala im tiež všetky hriechy, len aby ľudia boli pozemsky a navonok poslušní a konali tak, ako cirkev od nich pozemsky požadovala!
Či to už bola návšteva kostola, spoveď, počet modlitieb, poplatky alebo dary, splnomocnenia, nech to bolo čokoľvek, cirkev bola s tým vždy spokojná. Ponechávala veriacich v blude, že za všetko, čo dali pre cirkev, bude im pridelené miesto v nebeskej ríši.
Akoby cirkev mohla tieto miesta rozdávať!
Služby a poslušnosť spájajú všetkých veriacich len s ich cirkvou a nie s ich Bohom! Cirkev alebo jej služobníci nemôžu ľudskej duši odňať ani prášok jej viny alebo dokonca jej odpustiť! Práve tak nesmie cirkev prehlásiť dušu za svätú a zasahovať tak do dokonalých večných prazákonov Božích vo stvorení, ktoré sú nezmeniteľné!
Cirkvi všetkých druhov budú znepokojené pri precitnutí niektorého ľudského ducha, pretože sa budú obávať, že by sa prázdnota ich foriem mohla stať príliš zjavnou. Budú chcieť udržať kľud medzi svojimi prívržencami, aby ich nestratili. Taký  mier je ale falošný, lebo vedie k únave, ku stavu kľudu a ku klesaniu, pretože mu chýba pohyb, ktorý Boh prikázal v zákonoch svojho Stvorenia! Vlastný pohyb, úsilie vedúce ku vzostupu každého ľudského ducha!
Práve toto, že cirkvi sami sú len formy, nemôžu dať život, ale zase len formu! S nejakou naučenou formou nemôže však človek obstáť pred svojim Bohom, keď táto forma nevznikla zo samého života, z vlastného prežitia jeho ducha!
Ľudský duch môže dôjsť k poznaniu Boha len v zákonoch stvorenia, daných Bohom. A on potrebuje bezpodmienečne toto poznanie ku svojmu vzostupu! Len v ňom sa mu dostane tej opory, ktorá mu dovolí neochvejne kráčať po jeho predurčenej a jemu užitočnej ceste ku zdokonaleniu! Nie inak!
Človek spozná, že prirodzené dianie nesmie byť nikde vypojené a ani na žiadnom mieste prerušené! A v tom sa prejavuje aj veľkosť Boha! Neotrasiteľná živosť samočinnej tvorivej vôle! Veď prírodné zákony sú železné zákony Božie, ktoré majú ľudia trvalo zreteľne pred očami, ktoré k nim naliehavo hovoria a svedčiac o veľkosti Stvoriteľa, a o neotrasiteľnej a bezvýnimočnej pravidelnosti! Bezvýnimočnej! Veď z ovseného zrna môže opäť vzísť len ovos, zo pšenice len pšenica a tak ďalej.
Tak je to aj v onom prvotnom stvorení, ktoré ako vlastné dielo Stvoriteľa je najbližšie jeho dokonalosti. Tam sú základné zákony tak zakotvené, že poháňané živosťou Vôle zákonite dali vznik ďalšiemu stvoreniu a nakoniec aj našim svetovým telesám tu dolu, a to tým najprirodzenejším dianím. Lenže stvorenie sa stáva tým hrubším, čím viac sa vzďaľuje vo svojom vývoji od dokonalosti svojho pôvodu. –
Samotné prvé stvorenie vo svojom vývoji nadol vytvorilo postupne tri veľké základné odštiepenia: Ako najvrchnejšie a najvyššie je duchovné stvorenie, ku ktorému sa pripája hutnejšie a tým aj ťažšie bytostné. Napokon nasleduje ešte ako najnižšia a pre svoju najväčšiu hutnosť najťažšia veľká ríša hmotného, ktorá uvoľňujúc sa postupne z prastvorenia klesala dolu! Tak nakoniec zostalo ako najvyššie len čisto duchovné, pretože ono čistotou svojho druhu stelesňuje to najľahšie a najjasnejšie. Je to často spomínaný raj, koruna všetkého stvorenia.
S klesaním toho, čo sa stáva hutnejším, dotýkame sa už zákona tiaže, ktorý je zakotvený nielen v hmotnom, ale pôsobí aj v celom stvorení počnúc rajom až dolu k nám.
Zákon tiaže je takého rozhodujúceho významu, žeby si ho mal vštepiť do pamäti každý človek; je totiž hlavnou pákou v celom dianí a vývojovom procese ľudského ducha. –
Povedal som už, že táto tiaž neplatí len pre pozemské podstaty, ale pôsobí rovnomerne tiež v oných častiach stvorenia, ktoré pozemskí ľudia už nemôžu vidieť, a preto ich nazývajú jednoducho záhrobím.
Kvôli ľahšiemu porozumeniu musím hmotnosť rozdeliť ešte do dvoch oddielov. Do jemnohmotnosti a hrubohmotnosti. Jemnohmotné je to z hmotnosti, čo nemôže byť viditeľné pozemskému oku pre svoj odlišný druh. A predsa je to ešte hmotnosť.
Takzvané „záhrobie“ sa nesmie zamieňať za vytúžený raj, ktorý je čisto duchovný. Pod pojmom duchovný sa však nemá rozumieť „myšlienkový“, pretože duchovné je podstata, práve tak ako je podstatou aj bytostné a hmotné. Tejto jemnohmotnosti sa teraz hovorí jednoducho záhrobie, pretože je za hranicou pozemskej možnosti videnia. Hrubohmotnosť je však tento svet, všetko to pozemské, čo je viditeľné našim hrubohmotným očiam na základe rovnakého druhu.
Popri zákone tiaže spolupôsobí tu i nie menej významný zákon rovnorodosti.
Dotkol som sa ho už tým, že druh môže poznať vždy len rovnaký druh. Príslovie „vrana k vrane sadá, rovný rovného si hľadá“, zdá sa byť odpočúvané od tohto prazákona. Ten sa zachvieva spolu so zákonom tiaže v celom stvorení.
Ešte tretí prazákon, ktorý okrem týchto už spomenutých, spočíva vo stvorení: Zákon zvratného pôsobenia. Spôsobuje, že človek musí zožať bezpodmienečne to, čo kedysi zasial. Nemôže žať pšenicu, keď sial raž, neskosí ďatelinu, ak roztrusoval bodliaky. Presne tak aj v jemnohmotnom svete. Nebude sa mu môcť dostávať dobro, ak pociťoval nenávisť, nedostane sa mu radosti, ak v sebe živil závisť!
Tieto tri základné zákony tvoria základné kamene Božej vôle! Sú to ony samotné, ktoré celkom samočinne, s neúprosnou spravodlivosťou prinášajú ľudskému duchu odmenu alebo trest! Pôsobia tak nepodplatiteľne až do najpodivuhodnejších a najjemnejších odtieňov, že v celom tom ohromnom svetovom dianí niet ani pomyslenia na najmenšiu nespravodlivosť.
Pôsobenie týchto jednoduchých zákonov privedie každého ľudského ducha presne tam, kam patrí podľa svojho vnútorného stanoviska. Omyl je pritom vylúčený, lebo pôsobenie týchto zákonov môže byť uvedené do činnosti len najvnútornejším stavom človeka, čo sa v každom prípade aj bezpodmienečne deje! Pákou k tejto činnosti je v človeku sa nachádzajúca čisto duchovná sila jeho cítenia! Všetko ostatné ostáva pritom bez účinku. Z toho dôvodu je len samotné, skutočné chcenie, teda cítenie človeka smerodajné pre to, čo sa pre neho vyvíja v jemu neviditeľnom svete, do ktorého musí vkročiť po svojej pozemskej smrti.
Tam nepomôže žiadne predstieranie, žiaden sebaklam. Musí tam bezpodmienečne zožať to, čo zasial svojím chcením! Dokonca aj podľa sily jeho chcenia sú viac alebo menej uvádzané do pohybu rovnorodé prúdenia iných svetov, bez ohľadu na to, či je to nenávisť, závisť alebo láska. Je to celkom prirodzené dianie, nanajvýš jednoduché, a predsa pôsobiace prísne s odvekou spravodlivosťou!
Kto sa pokúsi vážne zamyslieť nad týmito záhrobnými dejmi, spozná, aká nepodplatiteľná spravodlivosť spočíva v tomto samočinnom pôsobení, už v tom uvidí nepochopiteľnú veľkosť Boha. Tento nepotrebuje zasahovať, keď svoju vôľu v podobe zákonov tak dokonale vložil do stvorenia.
Pritom sa prejaví, čo sa správne pohybuje v zákonoch stvorenia, alebo kde sa konalo nesprávne. Plody budú tomu zodpovedať. Človek, ktorý sa moril s takými vecami, ktoré nemohli poskytnúť nijaký základ pre jeho potrebný vzostup, ten premárnil svoj čas a svoje sily. Odchýlil sa od záchvevov stvorenia a už viac nemôže ísť súbežne s nimi, nemôže ozdravieť v potrebnej harmónii, lebo ju sám porušuje.
Naučte sa preto hodnotiť pozorovaním jednoduchosť Božích zákonov v ich celej veľkosti a využívať ich pre seba, inak vás musia rozdrviť ako prekážku, stojacu v ceste ich pôsobenia. Budete odplavení ako škodlivá prekážka!
Pohyb je hlavným príkazom pre všetko, čo spočíva v tomto stvorení; lebo ono vzniklo z pohybu, je ním udržované a stále obnovované!
Kto je Boh Otec a Boh Syn, to bolo už mnohým jasné, ale „Duch Svätý“ zostával nejasným pojmom. On je výkonná spravodlivosť, ktorej večné, nezmeniteľné a nepodplatiteľné zákony pulzujú vesmírom a doteraz len tušením boli nazývané: Osud! Karma! Božia vôľa!
Takzvaní pokročilí sú často pyšní na svoje poznanie, že Boh jestvuje v celom stvorení, v každej kvetinke, v každom kameni, že hybné prírodné sily sú Bohom, teda že On je všetko to neprebádané, čo sa dá vycítiť, ale nie skutočne pochopiť. Trvale pôsobiaca Prasila, večne sám seba obnovujúci zdroj sily, bezbytostné Prasvetlo. Namýšľajú si, že sú náramne pokročilí vo vedomí, že Boha nachádzajú všade, všade sa s Ním stretávajú ako s hybnou silou, ktorá preniká všetkým a neustále pôsobí k dokonalosti ako k jedinému cieľu vývoja.
To však je správne len v určitom zmysle. V celom stvorení sa stretávame len s jeho vôľou, a tým s jeho Duchom, jeho silou. On sám stojí vysoko nad stvorením. Stvorenie, ako jeho dielo, ako prejav jeho chcenia, je už svojim vznikom viazané na nezmeniteľné zákony vznikania a rozkladu; veď to, čo nazývame prírodnými zákonmi, je tvorivá Božia vôľa, ktorá vo svojom trvalom pôsobení svety tvorí a ruší ich. Táto tvorivá vôľa je jednotná v celom stvorení, ku ktorému patrí svet jemnohmotný i hrubohmotný ako jediný celok. A toto celkové stvorenie je ako dielo nielen ohraničené, ako každé iné dielo, ale je tiež pominuteľné. Bezpodmienečná a neposunuteľná jednotnosť prazákonov, teda Pravôle prináša so sebou to, čo sa aj v najmenšom deji na hrubohmotnej zemi všetko stále odohráva presne tak, ako sa to musí diať aj pri najmocnejších udalostiach celého stvorenia a ako aj pri samotnom vytváraní a tvorení.
Strohá forma Pravôle je prostá a jednoduchá. Nájdeme ju ľahko vo všetkom, len čo sme ju raz spoznali. Spletitosť a nepochopiteľnosť tak mnohých dejov spočíva len v mnohonásobnom zasahovaní obchádzok a vedľajších ciest, vytvorených rozličným chcením ľudí.
Dielo Božie, svet, je teda ako stvorenie podrobený vždy rovnakým a dokonalým Božím zákonom, z ktorých tiež vznikol, a preto je ohraničený.
Toto ubezpečenie je nasledujúcou vetou ešte zdôraznené: „BUĎ VÔĽA TVOJA AKO V NEBI TAK I NA ZEMI!“ To nie je len vyznaním ochoty úplne sa podrobiť Božej vôli, ale je v tom tiež sľub dbať na túto vôľu a so všetkou horlivosťou usilovať sa o jej poznanie. Toto úsilie musí teda predchádzať podrobeniu sa tejto vôli; pretože pokiaľ ju človek správne nepozná, nedokáže sa ani vo svojom cítení, myslení, hovorení a konaní podľa nej správať! Aká nesmierna, trestuhodná ľahkomyseľnosť je teraz v každom človeku, keď znovu a znovu takto ubezpečuje svojho Boha, a pritom sa v skutočnosti vôbec nestará o to, aká je vlastne Božia vôľa, spočívajúca vo stvorení a pevne v ňom zakotvená. Človek predsa klame každým slovom modlitby, keď sa ju odvažuje vyslovovať! Stojí tak pred Bohom ako pokrytec a klamár! Na staré previnenia hromadí stále nové a nakoniec sa cíti ešte hodným poľutovania, keď v záhrobí sa musí jemnohmotne zrútiť pod týmto bremenom. Už trikrát mu bola daná príležitosť, aby správne spoznal Božiu vôľu! Raz Mojžišom, ktorý bol k tomu osvietený. Druhýkrát samotným Ježišom, Synom Božím, ktorý predsa v sebe niesol Pravdu, a teraz po tretíkrát a tým naposledy v Posolstve Grálu, ktoré je opäť čerpané priamo z Pravdy.–
Teraz prichádza vysvetlenie zákonov v Posolstve Grálu, a to formou, pre dnešné časy zrozumiteľnejšou! V skutočnosti sú to presne tie isté zákony, ktoré svojho času priniesol Kristus vtedy primeranou formou. Ukázal v nich, ako majú ľudia myslieť, hovoriť a jednať, aby vo stvorení dozrievajúc, dostali sa nahor! Ľudstvo predsa viac nepotrebovalo. Preto tiež nie je nijaká medzera vo vtedajšom posolstve. Posolstvo Grálu prináša teraz presne to isté, lenže v dnešnej forme.
Kto sa teda podľa toho riadi v myslení, v reči i v konaní, ten najčistejším spôsobom vzýva a velebí Boha; keďže toto sa prejavuje len skutkom!
Kto sa ochotne vpraví do zákonov, koná vždy správne! Dokazuje tým svoju úctu pred Božou múdrosťou, a radostne sa skláňa pred Jeho vôľou, spočívajúcou v zákonoch. Preto je ich pôsobením podporovaný a ochraňovaný, je oslobodený od všetkého trápenia a povznesený do ríše svetlého ducha, kde každý bude môcť vidieť v jasavom prežívaní všemúdrosť Boha bez zakalenia, a kde vzývanie Boha je život sám! Kde každé vydýchnutie, každý cit a každý čin sú predchnuté radostnou vďačnosťou a stávajú sa tak trvalým pôžitkom. Zo šťastia zrodený, šťastie rozsieva, a preto i šťastie zožne! Velebenie Boha v živote a v prežívaní spočíva jedine v zachovávaní Božích zákonov. Len tým sa zaručuje šťastie. Tak to má byť v budúcej tisícročnej ríši, ktorá sa bude menovať Kráľovstvom Božím na zemi! Všetci stúpenci posolstva Grálu sa majú stať svetlami a ukazovateľmi cesty medzi ľudstvom.
Kristus vyučoval v prvom rade byť úplne prirodzeným; to znamená podriadiť sa zákonom prírody, teda zákonom stvorenia. Lenže podriadiť sa môže iba ten, kto zákony prírody pozná. Zákony prírody opäť prechovávajú v sebe Vôľu Stvoriteľa a môžu tak ukázať aj cestu k poznaniu samého Stvoriteľa. Kto teda pozná zákony prírody, dozvie sa však tiež ako tieto neochvejne pôsobiac, zasahujú do seba; preto tiež vie, že toto pôsobenie vo svojej stálej napredujúcej dôslednosti je nezmeniteľné, a tým aj vôľa Stvoriteľa, Boha Otca.
Hocijaká odchýlka by musela znamenať zmenu Božej vôle. Avšak zmena by poukazovala na nedokonalosť. Keďže ale Prazdrojom všetkého bytia je len jediný a dokonalý Boh Otec, tak aj tá najmenšia odchýlka v zákonoch prírody, teda v zákonoch vývoja, musí byť jednoducho nemožná a už dopredu vylúčená. Táto skutočnosť podmieňuje, že aj náboženská veda a prírodoveda musia byť v každom vzťahu zajedno v dôslednosti a v jasnosti bez medzier, ak majú podávať Pravdu.
Je neklamné, že prírodoveda v pomere k celému stvoreniu má dnes ešte veľmi nízky stupeň poznania a síce preto, že sa pridŕža iba hrubohmotného, lebo rozum v dnešnom zmysle dokáže púšťať sa iba do vecí, pripútaných na priestor a čas. Jedinou, samozrejme tiež neodpustiteľnou chybou pritom je len, že stúpenci tejto vedy sa snažia odtajiť s posmechom všetko, čo presahuje nad to, ako nejestvujúce, s výnimkou niekoľkých učencov, ktorí prekročiac mieru priemernosti, dovideli ďalej a odmietli nevedomosť pokryť domýšľavosťou.
Často hlásajú ako základnú myšlienku napríklad dokonalosť a vševedúcnosť Božej vôle a z toho pochádzajúce slovo Božie! Avšak v tom musí prirodzene spočívať tiež nezmeniteľnosť neodchyľujúca sa ani o vlások. Inak je dokonalosť nemysliteľná. Konania mnohých predstaviteľov náboženstiev svedčia však o pochybnostiach vo vlastné učenie, keďže sú s ním v priamom rozpore a predstavitelia svojimi skutkami očividne popierajú jeho základy! Uveďme ako príklad spoveď s uloženým pokáním, predávanie odpustkov za peniaze, modlitby, ktoré majú priniesť bezprostredné odpustenie hriechov a iné zvyky týmto podobné, ktoré sú pri pokojnom uvažovaní popieraním Božej vôle, spočívajúcej v zákonoch stvorenia. Kto sa v myšlienkach rázne neprenesie nad to, čo sa vznáša bez opory, ten v tom nemôže nájsť nič iné, než bezvýhradné znižovanie dokonalosti Boha.
Je celkom prirodzené, že mylný predpoklad ľudí o tom, že môžu poskytovať odpustenie hriechov a k tomu ešte iné podobné zásahy proti dokonalosti Božej vôle, museli viesť k hrubým výstrelkom. Ako dlho ešte potrvá pochabá domnienka, že sa so spravodlivým Bohom a s jeho nezmeniteľnou vôľou môže tak nečestne obchodovať!
Keď Ježiš ako Syn Boží povedal kedysi svojim učeníkom: „Komu vy odpustíte hriechy, tomu budú odpustené,“ tak sa to nevzťahovalo na všeobecné a ľubovoľné oprávnenie takéhoto konania.
To by sa bolo bývalo zhodovalo so zvrátením Božej vôle v nemennej sile zvratných účinkov, skrývajúcich v sebe odmenu i trest v nepodplatiteľnej, to jest božskej, a teda živo pôsobiacej dokonalej spravodlivosti. Teda pripustenie porušovania.
Ježiš by to nikdy nebol mohol učiniť a on to tiež neučinil. Veď on prišiel zákony „naplniť“, ale nie ich rušiť!
Tými slovami mal Ježiš na mysli zákonitý dej, spočívajúci vo vôli Stvoriteľa, že človek môže odpustiť druhému človeku to zlé, čo mu tento osobne učinil! Ako postihnutý má právo i moc toto odpustiť. Jeho úprimným odpustením láme sa dopredu hrot a odníma sa sila karme, ktorá by sa inak pre vinníka bezpodmienečne vytvorila vo zvratnom pôsobení. V tomto živom deji spočíva súčasne aj skutočné odpustenie.
Ľudstvo sa čoskoro bude musieť naučiť po dobrom alebo po zlom veriť všetkým účinkom železných zákonov božskej vôle, aj keď si to doteraz skrytým prianím inakšie myslelo a vysvetľovalo. Božia Láska spočíva jedine v zákonoch, ktoré pôsobia nezmeniteľne od prapočiatku až dodnes a až do konca všetkých dní! Aj Kristus zakaždým poukazoval celkom zreteľne na to, že svojím Posolstvom nechce Božie zákony rušiť ani meniť, ale len naplniť. Teda nepohnute zachovať!
Po tomto poučení, nech sa ešte niekto z tých, ktorí teraz za všetko prežívané dianie a krivdy vinia Boha, sa to znovu pokúsi zopakovať!
Taký si pokojne môže ísť znovu sadnúť do toho zboreného kostola, a tam porozmýšľať, kde sa dopustil, aj so svojou cirkvou chyby!
* * *
2.7.2021
ODPOVEĎ POSTIHNUTÉHO
Pre bežného človeka, ale hlavne toho, ktorý v Boha verí, je pochopenie podobných prežití, ako sa udialo na Morave, veľmi ťažké, ba jeho otázka logická, a v zmysle jeho doterajšieho poznania:
Kde bol Pán Boh?"
Je to otázka oprávnená a už veky kladená v rôznych kútoch sveta, ba aj v rôznych vierovyznaniach. Táto otázka je nadčasová, ba ešte mnohokrát bude položená! Odpoveď na ňu postupne prichádzala priamo od Boha, prispôsobená našej zrelosti a schopnosti chápania, ba ešte aj bude prichádzať dovtedy, pokiaľ sa ľudský duch úplne nezbaví svojich obalov ducha, teda pokiaľ sa nenavráti do svojho domova pôvodu – do duchovnej ríše.
Niekedy by bolo potrebné, teda pre niektorých, položiť otázku obrátene:
„KDE SOM JA, keď mi BOH nepomohol? KDE SA NACHÁDZAM, keď už nepociťujem JEHO blízkosť a nenachádzam JEHO pomoc???“
BOH JE, bol a bude stále na rovnakom mieste!!!

Lenže ten postihnutý, na takto položenú otázku, ktorá mala byť pre neho odpoveďou, aj to iba v tých najpriaznivejších prípadoch, odpovie obyčajne nasledovne:
Pravidelne chodím do kostola, ba sa aj pravidelne modlím!
Čo ešte viac môžem urobiť?
No a na túto jeho otázku, je stručná, ale skutočne veľmi stručná odpoveď v našom závere príspevku pod názvom: „Božia vôľa“! Aj keď pre mnohých sa bude zdať naopak, veľmi, ba zbytočne obšírna. Dokonalú odpoveď si už postihnutý musí pohľadať sám, až tú svoju otázku položil skutočne pod vedením svojho ducha, teda za účasti čistoty citu a aj svojho svedomia, teda aj svojho rozumu.  Toto dokonalé poučenie už máme k dispozícii priamo od Boha skoro storočie, ale doposiaľ ho hľadalo iba málo, veľmi málo podobne, ba aj horšie postihnutých.
Všetko zlo, ktoré nás tu, dole v hmotnosti postihuje, pochádza skutočne iba od ľudských duchov, a to nie iba tých, ktorí sú ešte v hrubohmotných telách, ale teraz hlavne od tých, ktorí sú už v jemnejšej, ale temnej hmotnosti, dokonca aj od tých, ktorí žijú na iných, ale tiež iba temných planétach.   No a toto všetko pochopiť, ba skĺbiť tak, aby to dávalo ucelený a logický obraz všetkého prežívaného diania, umožňuje jedine to Slovo z Absolútnej Pravdy, ktoré je nami tak často radené.  Lenže to vyžaduje veľkú odvahu,  vzdať sa toho starého, tradičného, ba veľké úsilie, dokonca veľkú obeť, zoznámiť sa s tým novým, ale nie tak pohodlným, ako doposiaľ.  To je naša odpoveď pre toho postihnutého! Viac sa urobiť nedá!
