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INŠPIRÁCIA K NAPÍSANIU PRÍSPEVKU
Vážení čitatelia,
vrátime sa ešte v krátkosti k príspevku „Diabolský plán: C19“, uverejnenom na stránke dňa  7. 11. 2021,  resp. ku tomu, ako vznikal. Hlavnou myšlienkou príspevku je upriamenie pozornosti čitateľa na to najdôležitejšie, na prírodné - večné - Božie zákony a na hlavný cieľ putovania ducha človeka stvorením.

Inšpirácia k jeho napísaniu prišla prostredníctvom prírody. Príroda je tu práve pre ľudského ducha, v každom ročnom období, ba pre každú našu aktivitu, tou najdokonalejšou inšpiráciou. Ba je to práve ona, ktorá ešte dokáže udržať v pár ľuďoch aj pri živote ich ducha, lebo pôsobí priamo na cit človeka, čo je podmienkou živosti toho ducha, lebo duch sa prejavuje iba citom, o ktorom mnohí ani nevedia, že je to skutočný, živý človek, na rozdiel od hmotného tela, ktoré je len odevom ducha, a ktoré tak uctievajú.

Autor príspevku bol inšpirovaný konkrétne jeleňmi, a tiež maketou „jelenej hlavy“, ktorú si vyrobil za tým účelom, aby sa mohol priblížiť nebadane ku stádu. V rovnakom čase mu iný člen kolektívu rádia poslal fotografiu jelenej hlavy, ktorú našiel na prechádzke v lese. Napokon sa ukázalo, že v rovnakom čase, kedy autor príspevku blúdil prírodou a pozoroval jeleniu ruju, napísala o jeleňoch báseň ďalšia členka kolektívu Rádia Záchrana. Táto inšpirácia teda prišla nie náhodne, ale doslova visela nad kolektívom a bolo dôležité ju využiť.
Je potrebné uviesť, ako súvisia tie jelenie hlavy s tým, čo nasledovalo, ba inšpirovalo a usmernilo autora príspevku tým správnym smerom:

Jeleň dokáže to, čo by sme sa mali naučiť praktizovať aj my. Každý rok sa dokáže zbaviť toho nedokonalého, už zbytočného, ba nahradí to dokonalejším. Lenže je to tiež v platnosti iba do určitého veku, ba u každého je to v inom. Potom je to už naopak.

Teda aj človek by mal zbierať poznatky, poznávať večné zákony cez svoje prežitia, ale až to nedokáže do určitého veku, bude to už pre neho neskoro, ba začne upadať cez svoje pochybenia a ide to s ním tiež nadol, ako s tým jeleňom.
A prečo je to v platnosti iba do určitého veku? Má to súvis s temperamentom a vyžarovaním krvi. Ako je to uvedené v Slove:

„Vo všeobecnosti sa u ľudí rozoznávajú štyri základné druhy temperamentov človeka, podľa ktorých sa označujú aj samotní ľudia, a to: sangvinik, melancholik, cholerik a flegmatik. V skutočnosti je ich však sedem a so všetkými odstupňovaniami dokonca dvanásť. Lenže tie najhlavnejšie sú štyri.

Pri celkom zdravej krvi ich možno zadeliť do štyroch vekových skupín, v ktorých sa mení zloženie krvi. Ako prvý máme detský vek, rovnajúci sa sangvinickému temperamentu, t.j. bezstarostnému životu prítomnej chvíľky. Ďalej je to vek mládenecký alebo dievčenský, ktorý sa rovná melancholickému temperamentu, zasnenosti plnej túžob, potom vek mužov a žien rovnajúci sa cholerickému temperamentu činov, a nakoniec starecký vek, zodpovedajúci flegmatickému temperamentu pokojného uvažovania.“
Keď už sa zmení aktívny „cholerik“, ktorý môže použiť tú potrebnú silu na odvrhnutie toho nesprávneho, na „flegmatika“, ten už tú silu mať na to nemusí, lebo úlohou a prednosťou tohto temperamentu je už čosi celkom iné.
A ten samotný potrebný obrat je u každého človeka podmienený tým, čo má prežité počas predošlých inkarnácií a ako to dokáže využiť počas tej terajšej.

Záverom uvádzame spomínanú báseň.
            Jelene...
Ručali jelene, ručali do diaľky,
na lúke volali túžobným vytím,
a lane znežneli v ústrety prírode,
vábivé stretnutie stalo sa bytím.
Nepokoj jeleňov nocou sa ozýva,
pokojnej duši tiež nedáva spať,
je to to najvyššie pre zviera na zemi,
vlastného potomka splodiť a mať.
A čo ty, človeče? Čo tvoj cieľ na zemi?
Kam kráčaš? Odkiaľ si? A kto si, vieš?
Či už nič necítiš? A či sa nepýtaš?
Hlúpo si namýšľaš, že všetko smieš.
Čo v tebe plápolá, snažíš sa udusiť,
na zviera hrávaš sa – veď máš tiež pud,
kým jeleň s laňami dušu si rozvíja,
teba pud – bez lásky – vrhne do pút.
Plápolá iskierka, vznietiť chce, zahorieť,
rozum však utláča v človeku cit,
šepká mu nezmysly, k hmote ho pripútal,
namiesto večnosti, - začína hniť.
Nechápe padajúc, dávno si zastrel zrak,
zviazal si krídla, čo smeli ho niesť,
duch s hmotou v spojení – krásy smel užívať,
s čistotou láska, však mali ho viesť.
Až keď sa žena raz rovnako zachveje,
jak laň, keď vdychuje ľadový vzduch,
zodvihne plachý zrak, pretkaný nežnosťou,
s ľaliou spriaznený bude jej duch.
Až keď sa mužovi priamy zrak naplní
šľachetnou hrdosťou, jak lesa kráľ,
hmotu smie pretvárať v súlade s prírodou,
chrániac vždy múzu - laň, jak vzácny dar.
Zhasína iskierka, smutno je na zemi,
už iba príroda má správny tok,
sledujme jelene a lane v jeseni,
a k pravej ľudskosti urobme krok.
